

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第二百二十四篇

亚伯拉罕：神的朋友

在摩利亚山上亚伯拉罕的行为是神对信心的最高定义。

“这就应验经上所说，『亚伯拉罕信神，这就算为他的义。』他又得称为神的朋友。”（雅2:23）

在这段经节中有一个特殊的称呼是在其他圣经经节里找不到的，那就是：“神的朋友”——且是神唯一特殊的朋友，这里“朋友”在英文里用的大写“F”。

亚伯拉罕是神的最好的朋友。没有一个人与神的友谊能超过亚伯拉罕。

这就是说神拥有特殊交情和特别的爱。正如经上所记：『雅各是我所爱的，以扫是我所恶的』（罗9:13），神拒绝了扫罗，但祂喜欢大卫，神借着基督从七十人中选择十二人，在十二人中又选了彼得，雅各和约翰。神借着异象和异梦与先知们说话，但却对摩西像人与人之间那样面对面地说话。

我们不可能期望神与每个人都有同样的交情。祂从来没有，以后也不会这么做。人审查对方是看外表，但神对人的审查却看内心深处。

哦，值得高兴的是这位全能的神，无所不知的神，无所不在的神，不是在天使中找朋友，而是从罪恶的泥里拔出的人类中找到祂的朋友；在这群人中祂甚至找到一位不用对他隐藏秘密的人，称他为最好的朋友！

既然我们是依着神的形像所造的，这难道不是告诉我们在神与我们之间也享有特殊的友谊，祂会在我们处于激烈的风暴和最困难的争战时把我们拯救出来吗？

现在谈谈是什么原故使神选择亚伯拉罕为祂的特殊的朋友，而不是其他人，如以诺，挪亚，约瑟，摩西，大卫，以利亚，但以理呢？弟兄姐妹，这个问题的答案是在雅各书第二章。在这章中，雅各把这个真理澄清了，他对信心的最高定义做了解释。

对于许多读者来说，在保罗的书信中并没有明确地表明救恩和保持信心所指的是什么。实际上，许多人在读了雅各的书信后认为如果你相信，你就已经得救了，如果你认为信主可以使你去天堂，你就会去天堂。雅各对这种循环逻辑做了巧妙地分析。

对于这位信心之父——亚伯拉罕，雅各这么说，“这样，信心若没有行为就是死的，必有人说，你有信心，我有行为。你将你没有行为的信心指给我看，我便籍着我的行为，将我的信心指给你看。你信神只有一位，你信得不错。鬼魔也信，却是战惊。虚浮的人哪、你愿意知道没有

行为的信心是死的吗么。我们的祖宗亚伯拉罕，把他的儿子以撒献在坛上，岂不是因行为称义么。可见信心是与他的行为并行，而且信心因着行为才得成全。这就应验经上所说，『亚伯拉罕信神，这就算为他的义。』他又得称为神的朋友。”（雅 2:17-23）

我给你整段经文的目的是希望通过亚伯拉罕的行为你能从错误的信心转变为真正的信心。

首先，请注意这段经节里的行为和顺服是同义词。所以当雅各说，“信心没有行为是死的，”意为信心没有顺服是死的。顺服使得信心有功效。

其次，注意雅各把没有顺服的信心和魔鬼的信心来相题并论：“*鬼魔也信.....*”当然他们也相信，他们曾经都是天使。是的，他们都相信有神。但是，尽管他们相信神所有的和所说的，他们却不服从祂。他们有“*信心却没有行为。*”

最后，仔细观察雅各斥责那些像魔鬼一样相信却不顺服的信徒。他斥责他们为徒劳或愚蠢。

在接下来的经节中雅各用亚伯拉罕对得救和建立信心做了一个更清楚的表达，“*我们的祖宗亚伯拉罕把他的儿子以撒献在坛上，岂不是因行为称义？*”这就是信心！在他做了这个行动后，下一段经文告诉我们，**这就应验了经上所说的**亚伯拉罕相信神，并在那一刻，亚伯拉罕成为**神最特殊的朋友**。在摩利亚山上，藉着亚伯拉罕，圣经对信心的定义为基督徒们表达得空前绝后了！

现在，让我们回顾一下这件大事：神告诉亚伯拉罕把他已经等待了二十年才得到的唯一的儿子献在祭坛上。在这信心和顺服相结合的关头，他讨神的喜悦，且把信心和顺服的结合变成所有人类得救的根基。

请观察亚伯拉罕在这件事上所表现的顺服：“*亚伯拉罕清早起来，备上驴，带着两个仆人和他的儿子以撒...*”（创 22:3）。

亚伯拉罕立即顺服启程去摩利亚山把自己的儿子作为献祭。他顺服地筑坛，再顺服地把木材放置在祭坛上，还顺服地把他的儿子放在木材上，最后顺服地要开始举刀杀死他儿子。

这是完全的顺服。不像扫罗王部分地服从，因他保留了亚该王和一些羊而被神拒绝。亚伯拉罕这样的顺服才是完全的顺服。

这也是完全的信心。亚伯拉罕相信一旦他杀了他的儿子，神会将以撒从死里复活，因为神已经承诺将通过他的后裔使地上万民得福。亚伯拉罕相信神所说的话必成就，他相信神是无所不能的（罗 4:16-22）。哈利路亚！哈利路亚！哈利路亚！

那么，我们现在可以问一个大问题：亚伯拉罕是在什么时候成为神的朋友，在什么时候因为亚伯拉罕的信心而使圣经得到成全呢？正是在那一刻当亚伯拉罕的刀要向以撒的心脏做致命一击时。正是在那一刻，神的公义整个倾注在亚伯拉罕身上。

从那一天起，每当人的心中有了纯粹的信心和完全的顺服交融在一起时就像亚伯拉罕那样，神的公义将会倾注到人心里。所有这样做过的人都会被称作亚伯拉罕的真正的子孙，正如耶稣对撒该所说的（路 19:9），而那些缺乏这种亚伯拉罕似的信心的人就不会得到神的公义，正如扫罗王和那个少年官的情况。我们必须全心相信神并且顺服祂才能得到祂的公义。

在圣经中找不到任何其它故事比这个故事更生动地讲述了信心和行为（顺服）的结合，这是因为亚伯拉罕在摩利亚山上所做的使他成为神的最特殊的朋友。亚伯拉罕得到神与祂所立的永恒的盟约，这种信心之约从此做为我们得救的标准。

正是出于这个原因，在路加福音十六章里的富人从地狱里抬头往上看时，看见了亚伯拉罕。当他看到亚伯拉罕时就是神提醒他为什么会堕落到永恒的火焰。简单地说，这个富人承受地狱烈火的焚烧是因为没有像亚伯拉罕那样的信心。

也是因为这个原因，马太福音 8:11 讲道：“我又告诉你们，从东到西，将有许多人来，在天国里与亚伯拉罕，以撒，雅各一同坐席。”

也是同一个原因，耶稣在路加福音十三章里提到审判日时说：“那时，你们要说我们在你面前吃过，喝过，你也在我们的街上教训过人。他要说，我告诉你们：我不晓得你们是那里来的。你们这一切作恶的人，离开我去吧。你们要看见亚伯拉罕，以撒，雅各，和众先知都在神的国里，你们却被赶到外面，在那里必要哀哭泣切了。”（路 13：26-28）

还有那些人说当我们站在天堂的大门口时，我们将看到彼得站在那里审查我们有没有正确的神学解答才能进入天堂。胡说八道！这根本没有得到圣经的证实。但是圣经却证实了所有在地狱里的人会远远地看着亚伯拉罕，因为亚伯拉罕在摩利亚山的信心的榜样将成为每一个宗教教授的永恒命运的判决标准。

哦，当你今天还在这一边时就应检查你的信仰，看它是否像亚伯拉罕的信心，届时神的公义能不能倾入到你里面？

最后，由查理斯·爱伦 (Charles Allen) 教会成员所做的一项调查得到了这些有趣的统计数据：

10%的人在教会里找不到他们

75%的人从未在教会承担任何责任

20%的人从未参加教会聚会

85%的人从未邀请任何人来过教会

35%的人承认他们从来没有读过圣经

95%的人从来没有带领任何人归主

40%的人从未对教会做过任何贡献

100%都期望去天堂

60%的人从未看过任何属灵的书藉

雅各说，“虚浮的人哪，你愿意知道没有行为的信心是死的吗？”（雅 2:17）

是的，现在你知道为什么亚伯拉罕是神的朋友了，你应该因此高兴，因为你也可以成为神的朋友。耶稣说，“你们若遵行我所吩咐的，就是我的朋友了。”（约 15:14）

美国地址：PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站：www.schultze.org